
ГОЛЛАНДІЯ – КОРОЛЕВА КВІТІВ! 

КИЇВ – ВРОЦЛАВ – БЕРЛІН – АМСТЕРДАМ –ПАРК КВІТІВ КЕКЕНХОФ* - ЗААНСЕ СХАНС* – 
ВОЛЕНДАМ* –– ГААГА* – ДЕЛФТ* – ДРЕЗДЕН - САКСОНСЬКА ШВЕЙЦАРІЯ* – КИЇВ ЕКСКУРСІЇ 

ПО ВРОЦЛАВУ, ДРЕЗДЕНУ ТА АМСТЕРДАМУ ВКЛЮЧЕНІ У ВАРТІСТЬ! 
 

1 ДЕНЬ Виїзд з Києва. 
2 ДЕНЬ Переїзд до Вроцлава. Екскурсія по ВРОЦЛАВУ (по можливості, залежить від кордону): столиці Сілезії, місто неймовірної краси -

справжня казка середньовіччя, понад двісті мостів, старовинні будівлі, парки, набережна та ратуша - красу цього міста варто побачити:
Острів костел - Музей єпархії - Костел Іоанна Хрестителя - Костел Святого - Костел Святого Мартіна - Тумський міст - Костел Святої Марії
- Млиновий острів - Бастіон та гондоли - Національний музей - Словацький парк - Костел Святого Вінсента - Костел Христа та сотн
гномів, які супроводжуватимуть вас під час прогулянки містом. Вільний час у середньовічному містечку, ви можете відвідати затишні кафе
та скуштувати польську та німецьку кухню, пиво, зайнятися шопінгом та обрати сувеніри. Переїзд на нічліг. 

3 ДЕНЬ Сніданок у готелі. Переїзд у БЕРЛІН (день в Берліні). Оглядова екскурсія Берліном: (екскурсійне обслуговування 20 євро) Рейхстаг,
Пам'ятник жертвам Голокосту, Тріумфальна колона, Бранденбурзькі ворота, Паризька площа, Жандармська площа, Державна опера
Площа Бебеля, Гумбольт Університет, Німецький історичний музей, Берлінський собор. Ядвіги, Червона ратуша, Квартал св. Миколи
Вільний час для покупок Олександрплац. В вільний час відвідування БЕРЛІНСЬКОГО ЗООПАРКУ ТА АКВАРІУМУ! Нічний переїзд в 
Нідерланди. 

4 ДЕНЬ Сніданок у готелі. Для бажаючих поїздка до «минулого», екскурсія «СЬОГОДНЯ ГОЛЛАНДІЯ: ЗААНСЕ – СХАНС І ВОЛЕНДАМ»
(поїздка з екскурсією 35 євро) тут Ви можете відчути справжній дух голландських промислів, побачити млини, які ведуть свою історію з
сімнадцятого століття. Сільце ЗААНСЕ - СХАНС - рукотворна пам'ятка вітрякам. Шість справжніх млинів стоять і функціонують на річц
Заан. Ви побачите маслодавильню, де отримують масло з лляного насіння та арахісу. Млин під назвою «Кішка», перемелює природн
матеріали для фарб та виготовляє порох. Є млин — лісопильня, а ще один переробляє гірчичне насіння та виробляє популярну заанську
гірчицю. Після огляду млинів ми відвідаємо сироварню, де виробляють легендарний і водночас цілком доступний сир «Гауда». Ви
побачите, як його виготовляють, а також зможете відразу покуштувати та придбати головний голландський продукт! Вас не залишить
байдужим і майстерня з виточення дерев'яних черевиків — кломпів. Ви можете їх приміряти та купити, а потім прогулятися в них селом
Рибальське містечко ВОЛЕНДАМ зустріне нас сотнями катерів та човнів, шхун та яхт з білими та помаранчевими вітрилами на якорі у
волендамській бухті. Ми прогуляємося по акуратному, маленькому, але самодостатньому містечку, з фірмовими зеленими дерев'яними
будиночками, крихітними каналами і безліч рибних ресторанів, де ви обов'язково покуштуєте вугра. Екскурсія АМСТЕРДАМ — столиця, 
«місто контрастів», місто багатонаціональної культури та кухні. Канали, вузькі вулички, типові голландські будинки, кофешопи, Вулиця
Червоних ліхтарів, алмази, музеї… Центральний ж.д. вокзал, вул. , Ватерлооплейн, будинок Рембрандта, Пінтохаус, Південна церква
Стара церква, Башта плачу, стара Вагова, Квартал Червоних ліхтарів, церква Святого Миколая і не тільки… Вільний час наскільки можна.
Катання на кораблику каналами Амстердама (дод 25 євро). Ночівля. 

5 ДЕНЬ Сніданок у готелі. Сьогодні на нас чекає буйство фарб та вражень «ПАРК КВІТІВ КЕЙКЕНХОФ» (трансфер 25 євро + вхідний квиток):
Кекенхоф, також відомий як Сад Європи – знаменитий на весь світ парк квітів. Королівський парк має у своєму розпорядженні 32 гектари
землі, поцяткованої 15 кілометрами пішохідних доріжок і усіяною величезною різноманітністю квітучих рослин. Щорічно на його території
висаджується близько 7 мільйонів квіткових цибулин, серед яких приблизно 4,5 мільйони тюльпанів. 100 різних видів, а також гіацинти,
нарциси та інші рослини. Приємного перегляду! Далі продовжуємо знайомство з Голландією: «Голландські родзинки ГААГА +
ДЕЛФТ». Нашу екскурсію почнемо з відвідування дивовижної ГААГІ: резиденція короля та уряду. Саме тут знаходяться міністерства 
засідає парламент. У Палаці Миру засідає міжнародний суд ООН. Гаага - місто монархів та чиновників. Знайомство з історичним центром
міста, заснованого в 1230: замок Бінненхоф, замок Ріддерзал і палац Кенінклійк Пале Нордейнде, відвідування знаменитого собору Гроте
Керк та середньовічної в'язниці Гевагенпорт, в якій зараз розташовується музей інквізиції. Потім ми поїдемо в місто - музей ДЕЛФТ
Ринкова площа Делфта - одна з найкрасивіших площ країни. Коли ви підете по його вузеньких вуличках з цегляними будинками,
двориками і каналами, вам здається, що ви повернулися в минуле ... По Делфт можна гуляти, як по музею, постійно поринаючи в минуле
Делфт відомий своїми художниками та своїм фарфором, за 
бажанням можна відвідати Фабрику Делфтського Фарфору. (Доплата 40 євро за 2 міста) Увечері переїзд на нічліг на територію 
Німеччини. 

6 ДЕНЬ Виїзд в Німеччину. ДРЕЗДЕН. Екскурсія по місту блискучого бароко. «Флоренція на Ельбі», «Метрополія мистецтв», «Афіни для митців» -
все це Дрезден. Ми побачимо: Церкву Богоматері – Фрауенкірхе, Терасу Брюля чи Балкон Європи, Альбертінум чи Ковчег Мистецтв,
Королівський Палац, Католицькі Церкви, Парад Королів, Оперу Земпера, Цвінгер та Картинну Галерею Старих Мастерів. Вільний час на
смаколики та шопінг, прогулянки. 
Далі нас чекає неймовірна подорож, особливо осінню, в чарівний золотий ліс САКСОНСЬКА ШВЕЙЦАРІЯ – ПЕЙЗАЖНА ГАЛЕРЕЯ
ДОЛИНИ ЕЛЬБИ (20 євро): розташована між двома невеликими курортними містечками Ратен та Вален скали Бастай височіють над
річкою Ельбою на висоті 200 метрів .Цей гірський район – неймовірний оглядовий майданчик. Головним «атракціоном» в скалах
вважається міст, перекинутий через прірву в 100 метрів. В 1824 році його зробили з дерева, але вже через 30 років замінили на камінь
Цей міст архітектурний витвір мистецтва. Там же в Золотому лісі можна перекусити місцевих сосисок та випити кави. 
Переїзд до Польщі. Ночівля. 

7 ДЕНЬ Сніданок у готелі. Переїзд до Києва. 
8 ДЕНЬ Прибуття до Києва зранку. 

ОСНОВНІ ТАРИФИ: (ціна на 1 людину) 
РОЗМІЩЕННЯ 1, 2,3 ЛЮДИНА   

ГОТЕЛІ ПО ПРОГРАМІ 440 --- --- 



У БАЗОВУ ВАРТІСТЬ У ТАБЛИЦІ ВКЛЮЧЕНО: 
розміщення у готелі зі сніданком; екскурсійне та автобусне обслуговування за програмою; 
проїзд у комфортабельному автобусі; 
ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ: 
страхування, особисті витрати, додаткові екскурсії 

 


